



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía todas las firmas auténticas, y se han ocultado los datos personales protegidos y los códigos que permitirían acceder al original.

Ref: 10/721435.9/24

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE,
AGRICULTURA E INTERIOR

ORDEN

Exp.: A/SER-039835/2021 (5-G/22)

NÚMERO 2948/2024

UNIDAD ADMINISTRATIVA
S.G.T.

En uso de las atribuciones que me han sido conferidas por las disposiciones vigentes,

DISPONGO

Rectificar por error material, conforme a lo dispuesto en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, la Orden número 2908/2024, de fecha 14 de agosto de 2024, correspondiente a la autorización de la prórroga del contrato de servicios titulado **“REALIZACIÓN DE TOMAS DE MUESTRAS Y DETERMINACIONES ANALÍTICAS EN MATRIZ LÍQUIDA EN INSTALACIONES IPPC. AÑOS 2022 – 2024”** en el sentido de:

Donde dice: “

Prorrogar por un periodo de 36 MESES, contados desde el día 25 de diciembre de 2024 hasta el día 24 de diciembre de 2027, el contrato suscrito...” ,

Debe decir:

“Prorrogar por un periodo de 36 MESES, contados desde el día 25 de **noviembre** de 2024 hasta el día 24 de **noviembre** de 2027, el contrato suscrito...”

Quedando subsistentes los demás términos de dicha Orden.

EL CONSEJERO

P.D. Orden 984/2024, de 15 de marzo
(BOCM N° 72, de 25 de marzo de 2024)

LA DIRECTORA GENERAL DE BIODIVERSIDAD Y GESTIÓN FORESTAL

P.S Orden 2685/2024, de 19 de julio

EL SUBDIRECTOR GENERAL DE INSPECCIÓN Y DISCIPLINA AMBIENTAL

Firmado digitalmente por: BARETTINO FRAILE DANIEL PABLO
Fecha: 2024.08.21 14:54

DESTINATARIOS

- DIRECTORA GENERAL DE BIODIVERSIDAD Y GESTIÓN FORESTAL
- SUBDIRECTOR GENERAL DE BIODIVERSIDAD
- JEFE DEL ÁREA DE PREVENCIÓN Y SEGUIMIENTO AMBIENTAL